

Pytania do zapytania ofertowego na ubezpieczenie floty WIORIN Kraków WAD.253.17.2020

Pytanie nr 1.

Proszę o uzupełnienie zestawienia pojazdów o informacje wymagane przez większość ubezpieczycieli tj. numer VIN pojazdu, data I rejestracji, planowana data startu ochrony ubezpieczeniowej pojazdu

Odpowiedź:

Tabela z informacjami o pojazdach floty WIORIN Kraków została uzupełniona o numer VIN, z którego można uzyskać informacje na temat szkodowości pojazdów, daty pierwszej rejestracji. W tabeli są zawarte daty rozpoczęcia ubezpieczenia. Tabela została udostępniona drogą elektroniczną do Fronton Ubezpieczenia.

Pytanie nr 2.

Proszę o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia przyczepy Wiola zakresu NNW (ilość miejsc w pojeździe = 0), Assistance

Odpowiedź:

Przyczepa Wiola jest tylko ujęta do ubezpieczenia OC

Pytanie nr 3.

W związku z utrudnieniami związanymi z sytuacją epidemiologiczną na terenie kraju proszę o zgodę na złożenie podpisanej w formie skanu oferty w formie elektronicznej (poprzez e-mail) lub ustanowienie późniejszego terminu składania ofert ze względu na fakt, że oferta miałaby być złożona drogą pocztową

Odpowiedź:

Oferty należy składać w formie pisemnej i nie jest możliwe wydłużenie terminu składania ofert.